ENANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ (KukAog)

Aoknon 1"
210 SutAavo oxrua, to ABIA sivat
TETPAYWVO pe TAEUPA a = 2v/2
Na Bpette:
a) Tn SLdpeTpo Tou KUKAOU.
B) To uAKOG Tou KUKAOU.
Y) T0 ELBASOV TOU YPOUUOOKLOOHEVOU
HEPOUG.

Aoknon 2"
210 Suthavo oxnua, to ABIA sivat
TETPAYWVO KO OL TTAEUPEG TOU
edantovral otov KUKAO. (AEUE OTLTO
TETPAYWVO ELVOL TIEPLYEYPAUUEVO OTOV
KUKAO)
H rmAeupd tou teTpaywvou givat 4 cm.
Na Bpette :
a) TNV aktiva tou KUKAoU
B) to epPadov tou KuKALkoU Siokou
Y) T0 ELBASOV TOU YPOUUOOKLOOHEVOU

HEPOUG.

Aoknon 3"
210 SutAavo oxrua, to ABIA sivat
napaAAnAdypappo, pe AB = 8cm kat
euBaddv (ABrA) = 48 cm?
a) Tueidoug mapaAAnAdypappo givat To
ABTA kat yiati ;
B) Na Bpeite to epPaddv Tou KUKALKOU
bilokovu.
y) Na Bpeite To uikog Tou KUKAOU.
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Aoknon 4"
210 SUTAaVO oXAa EXOUUE Eva
KavoVLko €dywvo ABIAEZ, TAeupdg
4cm.
Na Bpette :
o) TNV aktiva Tou KUKAOU
B) to epPadov tou tpywvou (OEA)
Y) T0 EUBASOV TOU YPOUUOCKLOOHEVOU
HEPOUG.




